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 هـ4141حل أسئلة أختبار الرياضيات لمعلم التربية الخاصة للفصل الأول  

 

   المتر وحدة المستخدم في قياس : (4)

 الطول -أ

 المساحة -ب

 الحجم -ج

 ذكر جميع ما -د

 الرسم التالي يجمع :  (2)

 

 والهرم  الاسطوانة -أ

 والاسطوانةالمخروط  -ب

 والمنشور الاسطوانة -ج

 المنشور والمخروط -د

 :  بالمنزلة، فإننا نبدأ ددين عندما نقارن ع (4)

 الأكبر -أ

 الأصغر -ب

 الآحاد -ج

  الألوف -د

 الكسر الاعتيادي هو الكسر الذي :   (1)

 قيمته اصغر من الواحد -أ

 قيمته اكبر من الواحد -ب

 بسطه اكبر من مقامه -ج

 نستطيع تمثيله حسيآ -د
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الخطأ الجزء المقطوع في الشكل التالي يمثل نصفه فإن اقرب سبب لهذا  أن الأطفالعندما يظن بعض  (6)

                                                              هو : 

 

  المتساويةوغير  المتساوية الأشياءعدم التمييز بين  -أ

 عدم ذكاء الطفل -ب

 الطفل إهمال -ج

    تمثيل الكسورعدم  -د

 عند تمثيل الكسور ، كما في الشكل فإن :   (7)

 

 المظللة الأجزاءكلها والمقام عدد  الأجزاءالبسط عدد  -أ

 المظللة الأجزاءوالمقام عدد  المظللةغير  الأجزاءالبسط عدد  -ب

 كلها الأجزاءوالمقام عدد  المظللة الأجزاءالبسط عدد  -ج

 المظللةغير  الأجزاءوالمقام عدد  المظللة الأجزاءالبسط عدد  -د
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 4بعد تبسيطها على العدد 
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 :أي مما يلي ليس مجسم  (8)

 الكرة -أ

 المربع -ب

 المكعب -ج

   الهرم -د

    حجم المجسم التالي هو :  (9)

 

 إبعادهيمكن حساب حجمه بدون معرفة  لا -أ

 سم مكعب6 -ب

 وحدات مكعبة 6 -ج

 الارتفاع× العرض × الطول  -د

 سون ألف وخمسة وثلاثون ، يكتب : العدد ثلاثة وخم (41)

 5335 -أ

 350535333 -ب

 53335 -ج

 35053333 -د

 قرأ :   ت 145114 (44)

 ألف وخمسه وواحد وأربعونواحد  -أ

 وواحد آلافألف وخمسة  وأربعونواحد  -ب

 ربعمائه ومائه وخمسون ألف وواحدا -ج

 وواحد ألفاربعمائه وخمسة عشر  -د
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هو الخطأ الذي وقع فيه الطفل عند حل هذه المسألة :  ما (42)
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 صحيحة  ةجابيوجد خطأ فالإلا  -أ

 ضرب الكسرين -ب

 جمع المقامين -ج

 جمع البسطين -د

 

  " المسلمات " في الهندسة : (44)

 برهانجمل تقبل صحتها بدون  .أ 

 صحتها إثباتعبارات يجب  .ب 

 مسميات أوليه غير معرفة .ج 

 مسميات غير معرفة .د 

  الذي : الكسرالكسر العشري هو  (41)

 الواحدقيمته اصغر من  .أ 

 الواحدمن  أكبرقيمته  .ب 

 بسطه من قوى العشرة .ج 

 مقامه من قوى العشرة .د 

   : الخاصيةعملية مقارنة بين خاصية شيء ما بشيء له نفس  (45)

 المقارنة .أ 

 القياس .ب 

 التصنيف .ج 

 ذكر جميع ما .د 

 رسم ، تحلها عن طريق :   أوضمن صورة  المرتبةغير  الأشياءعندما يواجه الطفل صعوبة عد  (46)

 التي تم عدها خارج المجموعة الأشياءتطلب من الطفل أخذ  .أ 

 حتى يتمكن الطفل من العد الصحيح 53حتى  5من  الأشياءعد  مراجعة .ب 

 في صف أو عمود لتصبح مرتبه يسهل عدها الأشياءترتيب  .ج 

 شطب العنصر الذي تم عده أو (×) إشارةوضع  لىع الأطفالتدريب  .د 

  ستقيم والشعاع والمستقيم هي :قطعة الم (47)

 ايةوالنه البدايةبحسب نقطة  مختلفةمفاهيم هندسية  .أ 

 بحسب اتجاه المسار المستقيم مختلفةمفاهيم هندسية  .ب 

 مختلفة الأسماءولكن  متطابقةمفاهيم هندسية  .ج 

 مختلفةمفاهيم هندسية متطابقة لكن الرسوم  .د 
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  سم ، فما هو محيطه : 5ل ضلعه مربع طو (48)

 سم 55 .أ 

 سم مربع 55 .ب 

 سم 53 .ج 

 سم مربع 53 .د 

 مساحة الشكل الهندسي : (49)

 العرض× الطول  .أ 

 التي تغطي الشكل المربعةعدد الوحدات  .ب 

 طول الضلع تربيع .ج 

 عن السؤال ةجابلإت غير كافيه لالمعطيا .د 

 آخرين : أشخاصياس وخاصة من قبل عند تكرار الق ثابتةيعطي قياسات غير  (21)

 القياس المقارن المباشر .أ 

 القياس المقارن غير المباشر .ب 

 القياس غير المعياري .ج 

 القياس المعياري .د 

  س من وحدات القياس المعياري :مما يلي لي أي (24)

 المتر .أ 

 الميل .ب 

 الكيلو متر .ج 

 الشبر .د 

  ب : الكتلةيرتبط قياس  (22)

 الأوزان .أ 

 الأبعاد .ب 

 الحجوم .ج 

 ذكر جميع ما .د 

  الكيلو غرام  = (24)

 غرام 533 .أ 

 متر 5333 .ب 

 غرام 5333 .ج 

 غرام 533 .د 
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   ساعتان إلا ربع تعادل : (21)

 دقيقة 55 .أ 

 دقيقة 531 .ب 

 دقائق 5ثانيه و  6333 .ج 

 ثانيه 5353 .د 

  : المرفقةحسب المسطرة  التاليةعة المستقيم طقياس ق ما (25)

 

 وحدات 6 .أ 

 وحدات 5 .ب 

 يمكن قياسها لا .ج 

 سم 6 .د 

 يعتبر تعلم وتعليم ........ مهم في بداية المرحلة الابتدائية لأنه أساس تطور المفاهيم المنطقية  (26)

                                             : والرياضية لدى الأطفال

 نظرية بياجيه .أ 

 العد .ب 

 التصنيف .ج 

 الألعاب .د 

  المحسوسة : الأشياء( تعتبر الخبرات المكتسبة عن طريق التعامل مع 27)

 مفيدة فقط للأطفال في مرحلة العمليات المحسوسة .أ 

 مضيعة لوقت الحصة في اللعب .ب 

 ضرورية على الدوام لتحقيق التطور والنمو العقلي .ج 

 خبرات ثانوية يمكن الاستغناء عنها .د 

    حسب بياجيه : الأطفال( من العوامل التي تؤثر في تطور التفكير عند 28)

 0 التناسق ( الأعصابالنمو العضوي ) نضج الحواس 0  .أ 

 الأعدادكتابة  .ب 

 جنس الطالب .ج 

 تعلم الرياضيات .د 
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 :الصور التالية تستخدم في تدريس ( 29)

 

 

 

 

 

 المقارنة .أ 

 العلاقات الزمانية .ب 

 التبولوجيةالعلاقات  .ج 

 التصنيف .د 

  : عندما نقدم الشكلين التاليين للأطفال (41)

 

 

 

 

 لماذا؟ أكثرالمجموعة الثانية بها عناصر  أنسنوات غالباً ما يجدون  (6-5ما بين ) الأطفالفأنا 

 الصغيرة الأشياءلا يستطيعون التركيز على  لأنهم .أ 

 مقابلة الأعداد بالأشياء لا يستطيعون لأنهم .ب 

 مفهوم ثبات المادة إلىلان الطفل لم يصل  .ج 

 جميع ما ذكر .د 

  يدرك تساوي طول القطعتين عن تحريكها كما في الشكل أنفي أي مرحلة يستطيع الطفل  (44)

 

 

 

 مرحلة ما قبل العمليات .أ 

 مرحلة العمليات المحسوسة .ب 

 المرحلة الحسية الحركية .ج 

 ذكر جميع ما .د 
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  إلى :لدى التلاميذ قد ترجع  الأخطاءحدوث  ( أسباب42)

 المعلم .أ 

 التلميذ .ب 

 المادة الدراسية .ج 

 جميع ما ذكر .د 

 : ( مثال على5مجموعة الكراسي التي عدد عناصرها )و (5التي عدد عناصرها ) الأطفالمجموعة ( 44)

  المجموعات المتكافئة عدديا   .أ 

 العلاقة بين المجموعات .ب 

 المجموعات الحسية .ج 

 المجموعات شبه الحسية .د 

   العد هو:( 41)

 قيمه بالأكثر الإعداد أسماءذكر  .أ 

 خاصية مشتركه بين المجموعات التي تحوي نفس العدد من العناصر .ب 

 بالترتيب  الأعداد أسماءتحديد عدد عناصر المجموعة من خلال تعلم مجموعة من  .ج 

 إدراك التكافؤ بين المجموعات المتساوية .د 

  التعدي ويقصد بخاصية التعدي: أثناء مرحلة العمليات المحسوسة يدرك الطفل خاصية ( 45)

 ج >من ج   0 فان أ  <من ب 0 و ب  <إذا كان : أ    .أ 

 ج <  من ج   0 فان أ >من ب 0 و ب   <إذا كان : أ    .ب 

 ج <من ج    0 فان أ  <من ب 0 و ب  >إذا كان : أ    .ج 

 ج <من ج    0فان أ  <من ب 0 و ب  <إذا كان : أ    .د 

   يلي : ما هفكير عن الأطفال حسب نظرية بياجيمن مبادئ مراحل تطوير الت (46)

 كل مرحلة إلىيتساوى جميع الأطفال في العمر الذي يصلون فيه  .أ 

 العمر الذي ينقل فيه الأطفال من مرحلة إلى مرحلة ثابت ومحدد .ب 

 ذكر جميع ما .ج 

 تحدث المراحل في ترتيب لا يتغير .د 

   علم التصنيف أساس لتعلم العد :لماذا يعتبر ت ( 47)

 المدرسةلأنه يمكن تدريسه لأطفال ما قبل  .أ 

 لأنه يرتبط بتكوين مفهوم المجموعات وعلاقاتها .ب 

 لأنه من المفاهيم الرياضية المحسوسة .ج 

 لأنه أول وحده تدرس في الرياضيات .د 
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   القدرة على تحديد مدى توفر خاصية معينة بين شيئين : (48)

 المقارنة .أ 

 العلاقات التبولوجية .ب 

 التناظر الأحادي .ج 

 التصنيف .د 

عندما يطلب المعلم من أحد الطلبة الخروج خارج الفصل ويسأل باقي التلاميذ أين التلميذ ؟ داخل أم  (49)

    خارج الصف ؟ فأنه يقدم مفهوم :

 التصنيف .أ 

 العلاقات التبولوجية .ب 

 المفاهيم الهندسية .ج 

 المقارنة .د 

  أي مما يلي ضروري عند تدريس الرياضيات للأطفال ذوي الاحتياجات الخاصة : (11)
 

 تدريس القليل من الرياضيات .أ 

 أن يحمل المعلم درجة علمية في الرياضيات .ب 

 استخدام الوسائل المحسوسة في تدريس الرياضيات .ج 

 اختبار ما تم دراسته باستمرار .د 

         أي مما يلي يساعد في تدريس الرياضيات للأطفال ذوي الاحتياجات الخاصة : (14)

 الأطفالادخل اللعب في تدريس  .أ 

 المواضيع الصعبةحذف  .ب 

 حل الكثير من أوراق العمل .ج 

 حفظ جدول الضرب .د 

    أفضل طريقة للكشف عن مشكلات تلاميذك في تحصيل المعرفة الرياضية وفهمها : (12)

 تكليف التلميذ ببعض الأنشطة والتدريبات والتطبيقات الرياضية وملاحظة أداءهم . .أ 

 هم في تحصيل المعرفة الرياضية .الاجتماع مع أولياء أمورهم وسؤالهم عن مشاكل ابنا .ب 

 الجلوس مع التلاميذ وسؤالهم عن مشاكلهم في تحصيل المعرفة الرياضية .ج 

 كتاب المعلم لمعرفة المشاكل التي تواجه تلاميذك إلىالرجوع  .د 

   يكون الطفل مهيأ لدراسة الأعداد عندما : (14)

 ليس مما ذكر .أ 

 ترتيب الأشياء وتنظيمها يدرك أن عدد الأشياء لا يتغير نتيجة لأي تبدل في .ب 

 53إلى  5يعد من  .ج 

 يقابل أسماء الأعداد بالأشياء .د 
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   : يلي ى تعلم الجمع والطرح مامن الأنشطة التي تساعد الأطفال عل (11)

 كتابة الأعداد .أ 

 53إلى  5العد من  .ب 

 العد العكسي .ج 

 تجزئة مجموعة إلى مجموعتين جزئية .د 

   تستخدم الصورة التالية لتمثيل   : (15)

 

 9×  5 .أ 
 9+  5 .ب 
 1+  5 .ج 
 1 – 5 – 9 .د 

   ( : 5×  6(  و ) 6×  5التعبيرين  العددين ) (16)

 لا يوجد فرق في تمثيل كل من التعبيرين 0 والناتج غير متساوي .أ 

 لا يوجد فرق في تمثيل كل من التعبيرين 0 والناتج  متساوي .ب 

 يوجد فرق في تمثيل كل من التعبيرين 0 والناتج غير متساوي .ج 

 تمثيل كل من التعبيرين0 والناتج  متساوي يوجد فرق في .د 

   ( في الشكل التالي :1( المحمول فوق العدد )4العدد ) (17)

 

 

 

 

 واحد صحيح .أ 

 عشرة .ب 

 ناتج الجمع .ج 

 ناتج الاستلاف .د 
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 ((وهذه تقريبيا  واضحةغير  الإجابات))  =  : 21×  1 (18)

 53 .أ 

 صفر .ب 

 533 .ج 

 لا يمكن إجراء الضرب .د 

  في تدريس : الصورة التالية تستخدم( 19)

 

 

 

 

 حقائق الجمع .أ 

 مفهوم الجمع .ب 

 الخاصية الابدالية .ج 

 الخاصية التجميعية .د 

 ات لها العدد نفسه من العناصر :فكرة مجردة يتوصل إليها الأطفال عن طريق المزاوجة بين مجموع (51)

 العدد .أ 

 التصنيف .ب 

 التناظر الأحادي .ج 

 المقارنة .د 

 غير واضحة((الباقية الإجابات  ((  لدى التلاميذ : علاج أسباب ضعف التحصيلل (54)

 أعطى التلاميذ الوقت الكافي لكي يتدربوا على المهارات الرياضية .أ 

 == .ب 

 == .ج 

 == .د 

   الشكل التالي يمثل : (52)

 ب           أ

 مستقيم .أ 

 قطعه مستقيم .ب 

 شعاع .ج 

 ذكر جميع ما .د 
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 ( واضحةالباقية غير  الإجابات)  يعرف مفهوم القسمة بأنه : (54) 

 للضربعملية عكسية  .أ 

 ---- .ب 

 ---- .ج 

 ---- .د 

(51)  3 ÷  
 

 
  :  

 1 .أ 

 3 .ب 

 9 .ج 

 .د 
 

 
 

 

 تقرأ : 1.14  (55)

 ثلاثة من عشرة -أ

 ثلاثة من مائة -ب

 ثلاثة أعشار -ج

 ثلث -د

 (( واضحاغير  لأنها)) الأرقام من عندي          ( تمثل : 4+  2+ )  1=  2( +   4+  1) (56)

 الخاصية التجميعية -أ

 الخاصية الإبدالية -ب

 الخاصية التوزيعية -ج

 الخاصية الجمعية -د

(57) 1.4  +1.5  =   

 1.18 .أ 

 .ب 
 

  
 

     8  .ج 

 ---- .د 
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  ÷  

 

  
   =

 

   
  ×  

 

  
 = 

 

   
 

 تذكر عملية القسمة نحولها إلى ضرب ونقلب الكسر المقسوم عليه

 تم تغير مكان الأعداد  انتبه إذا

 03لاحظ سؤال 

الفاصلة أما في الضرب نحرك في الجمع والطرح لا نحرك 

 الفاصلة
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 الرسم التالي يمثل   : (58)

 

 .أ 
 

 
    +

 

 
 

   .ب 
 

 
   

 

 
    

 3  .ج 
 

 
  

 3 .د 
 

 
   

 :فراغه بينها يساعدهم في إدراك جعل التلاميذ يتعاملون مع أواني المطبخ بسكب الماء وإ (59) 

 وم الحجممفه .أ 

 المكانيةالعلاقات  .ب 

 تحديد الأشكال .ج 

 الأنماط الشكلية .د 

 الإجابات الباقية غير واضحة (( ))  : عن طريق ضم المجموعات المنفصلةيقدم  (61)

 مفهوم الجمع .أ 

 ---- .ب 

 ---- .ج 

 ---- .د 

   ي الألعاب الرياضية فيما يلي :يتجلى دور المعلم ف (64)

 يتقن اللعبة ويحدد نتاجها التعليمي قبل تنفيذها .أ 

 يشتري اللعبة .ب 

 يحدد من الفائز ومن الخاسر .ج 

 يساعد التلاميذ الضعاف على الفوز في اللعبة .د 

   من معايير اختيار اللعبة في الرياضيات : (62)

 أن يكون هناك فوز وخسارة .أ 

 أن تنفذ داخل الصف .ب 

 أن تكون لعبة جماعية .ج 

 أن تكون ذات هدف تعليمي .د 
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          لتعزيز ثقة الأطفال ذوي الاحتياجات الخاصة بقدرتهم في حل الرياضيات : (64)

 معاقبة زملائهم الذين يصفونهم بالغباء .أ 

 فصلهم في فصول خاصة .ب 

 الشفة والعطف عليهم .ج 

 ة في متناول الطفلرياضية بسيط البدء من أنشطة .د 

 : معكوسية التفكيرمرحلة السؤال غير واضح والرسم تتعلق ب  (61)

 

 

 

 أسئلة لم تكون واضحة(( 6))باقي 

 

 بالترتيب :   الإعداد( تعيين عدد عناصر المجموعة من خلال تعلم مجموعة من أسماء 65)

 العدد  -أ

 العد -ب

 الأرقام  -ج

 الترتيب -د

 أسباب( عندما نشخص الحالة نحدد سبب الضعف هل هو عضوي أم نفسي أم اجتماعي فانا نحاول معالجة 66)

 الناشئة عن :   الأخطاءحدوث 

 المعلم   -أ

 التلميذ -ب

 المادة الدراسية  -ج

 المنزل -د
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الخاصية لا تتأثر (  عندما يدرك الطفل أن العدد الذي يمثل عناصر المجموعة هو خاصية للمجموعة وهذه 67)

 في ترتيب وتنظيم عناصر المجموعة فانه : 2بأي تغير

 وصل لمرحلة ثبات المجموعات  -أ

 وصل لمرحلة ثبات العدد -ب

 وصل لمرحلة ثبات العد -ج

 وصل لمرحلة ثبات التصنيف -د

  هي : 6+ ____ =  5( عبارة الطرح التي ترتبط بالعبارة التالية 68)

 5 - 6  -أ

 5 -6  -ب

 6 - 5 -ج

 6 – 5 -د

   تجسد بالشكل التالي : 6=  2×  4( 69)

                     -أ

              -ب

                -ج

                   -د

 من مظاهر :( وضع الطفل لمشط على أذنه والبدء في بالتحدث كما لو كان يحمل جهاز هاتف 71)

 تطور اللغة  -أ

 التصور أو الرمزية -ب

  إدراك السببية -ج

 ردود الأفعال الأولية -د

 

 

 



{ L.D.S }  16صفحة 
 

( عندما نطلب من طفل تصنيف قطع مختلفة حسب خاصية معينة فيستجيب بوضع قطعتين معا لهم اللون 74) 

 .... يضيف لهما قطعة لها لون أخر ثم يقرر وضع قطعه رابعة لتكوين بيت . هذه التفكير غالبا ما يمثل طفل 

 ))حل اجتهادي((   السؤال ناقص(( ((

 سنوات 5 - 5  -أ

 سنوات 9 - 5 -ب

 سنوات 5 – 5 -ج

 سنة 55 – 9 -د

   يلي : ( من الأنشطة التي تساعد الأطفال على تعلم الجمع والطرح ما72) 

 53إلى  5العد من  -أ

 تجزئة مجموعة إلى مجموعتين جزئية -ب

 كتابة الأعداد  -ج

 العد العكسي -د

    1=  2÷  8( في التعبير العددي التالي : 74)

 ( المقسوم عليه1) ( المقسوم5( ناتج القسمة )0) -أ

 ( المقسوم عليه1( ناتج القسمة )5( المقسوم )0) -ب

 ( ناتج القسمة1( المقسوم عليه )5( المقسوم )0) -ج

 ( ناتج القسمة1( المقسوم )5( المقسوم عليه )0) -د

   ( مفهوم الضرب عبارة عن :71)

 جمع مكرر -أ

 جمع مكرر لمجموعات -ب

 جمع مكرر لمجموعات متكافئة -ج

 جمع مكرر لمجموعات متكافئة حسية -د

 

 



{ L.D.S }  17صفحة 
 

(75 )1 – 5  +4 : ____ = 

 صفر -أ

 1- -ب

 6 -ج

 العملية إجراءيمكن  لا -د

 ( الكسور المتكافئة هي كسور :76) 

 تتساوى في القيمة وتختلف في الصورة -أ

 تختلف في القيمة وتتساوى في الصورة -ب

 تتساوى في القيمة والصورة -ج

 وتختلف في القيمةتتساوى في الصورة  -د

 

 :  ( مفهوم _____ يمثل تقسيمات متساوية لوحدة واحدة 77)

 القسمة -أ

 الكسور -ب

 الواحد -ج

 ذكر جميع ما -د

 (78)43547 – 1312 =   

 5035 -أ

 5.193 -ب

 50555 -ج

 3.30 -د

 

 

 



{ L.D.S }  18صفحة 
 

   تساوي : 1.124( 79)

 3.55 -أ

 3.553 -ب

 303553 -ج

 303355 -د

(81 )1.4  ×1.2 =     

 6 -أ

 306 -ب

  -ج
 

   
 

  -د
  

   
 

 ( في أي مرحلة  يستطيع الطفل أن يدرك عدد الدوائر في المجوعتين التاليتين :84)

 

 

 المرحلة الحسية الحركية  -أ

 مرحلة العمليات المحسوسة -ب

 مرحلة ما قبل العمليات  -ج

 مرحلة العمليات المجردة -د

 من مظاهر مرحلة :( ردود الأفعال الأولية والتقليد 82)

 الحسية الحركية -أ

 الفهم الجزئي -ب

 العمليات المحسوسة -ج

 د العمليات المجردة

 

 



{ L.D.S }  19صفحة 
 

   ( تتجلى أهمية مفهوم التناظر الأحادي في تعلم :84)

 التصنيف -أ

 المقارنة -ب

 العلاقات الزمنية -ج

 العلاقات التبولوجية -د

    لأطفال ذوي الاحتياجات الخاصة :( أي مما يلي ضروري عند تدريس الرياضيات ل81)

 تدريس الكثير من الرياضيات في وقت واحد -أ

 أن يحمل المعلم درجة علمية في الرياضيات -ب
 

  استخدام الوسائل المحسوسة في تدريس الرياضيات -ج
 

 اختبار ما تم دراسته باستمرار -د

 

  واحد إلى أخر عدد سابق تعلمه :( يتم تعليم الأطفال هذه الأعداد عن طريقة زيادة عنصر 85)

 9 - 6مفهوم الأعداد من  -أ

 5 -3مفهوم الأعداد من  -ب

 9 - 3مفهوم الأعداد من  -ج

 53 – 5مفهوم الأعداد من  -د

 

  ( تمثل : 1+  4(  = )  4+  1( )86)

 الخاصية التجميعية -أ

 الخاصية الإبدالية -ب

 الخاصية التوزيعية -ج

 الخاصية الجمعية  -د
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            :( واحد وأربعون ألف وخمسمائة وواحد تكتب 87)

 153535 -أ

 155335 -ب

 15535 -ج

 13555 -د

(88 )1  ×-4 :  

 5- -أ

 صفر -ب

 5 -ج

 لا يمكن إجراء الضرب -د

 

 ( يمثل الرسم التالي العدد :89)

 

 5155 -أ

 5515 -ب

 5333533135 -ج

 513533533 -د

 

 

 

 

 

 55لاحظ سؤال 
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 (عند تمثيل الكسور ، كما في الشكل فإن :  91)

                       

  المظللة الأجزاءكلها والمقام عدد  الأجزاءالبسط عدد  -أ

 المظللة الأجزاءوالمقام عدد  المظللةغير  الأجزاءالبسط عدد  -ب

 كلها الأجزاءوالمقام عدد  المظللة الأجزاءالبسط عدد  -ج

 المظللةغير  الأجزاءوالمقام عدد  المظللة الأجزاءالبسط عدد  -د

 لاعتيادي هو الكسر الذي :   لكسر اا( 94)

  قيمته اصغر من الواحد -أ

 قيمته اكبر من الواحد -ب

 بسطه اكبر من مقامه -ج

  حسيانستطيع تمثيله  -د

(92)  
 

 
   تساوي :    

 -أ
  

 
 

 -ب
  

 
 

 -ج
 

 
 

 -د
 

  
 

(94   )
 

 
    +

 

 
  = 

   -أ
 

  
 

  -ب
 

 
 

  -ج
 

 
 

  -د
 

 
 

 

 
    +

 

 
  =    

 

 
  

 

 
 

 2بعد تبسيطها على العدد 
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( ما هو الخطأ الذي وقع فيه الطفل عند حل هذه المسألة  91)
 

 
    ×

 

 
    =

 

 
      

 ضرب المقامين -أ

 لم يوحد المقامين -ب

 لم يوحد البسطين -ج

 لا يوجد خطأ -د

 ( أي الكسور التالية يكافئ ثلثان :95) 

   -أ 
 

 
 

  -ب
 

 
          

  -ج
 

 
 

  -د
  

  
 

 

( أوجد العدد المناسب لملء الخانة الفارغة بحيث يصبح الكسرين التاليين : 96)
 

  =
  

  
 متكافئين  

 0 -أ

 35  -ب

 5  -ج

 56  -د

(97)
 

  
  ÷  3    =      

 5 -أ

 3 -ب

 9 -ج

 -د
 

  
 

 

ثلثان = 
 

 
 

 نضرب البسط والمقام في نفس العدد  الكسر المكافئلاستخراج 

  9والعدد هنا هو  

  51لاحظ سؤال 

 
 

  
  ÷  3    = 

 

   
  ×  

 

  
   =

 

   
  =9 

 تذكر عملية القسمة نحولها إلى ضرب ونقلب الكسر المقسوم عليه
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  قطعة المستقيم والشعاع والمستقيم هي : (98)

  والنهاية البدايةبحسب نقطة  مختلفةمفاهيم هندسية  -أ

 بحسب اتجاه المسار المستقيم  مختلفةمفاهيم هندسية  -ب

  مختلفة الأسماءولكن  متطابقةمفاهيم هندسية  -ج

  مختلفةمفاهيم هندسية متطابقة لكن الرسوم  -د

 ( الشكل التالي يمثل :  99)

 

 متوازي أضلاع -أ

 متوازي متوازيات  -ب

 متوازي مستطيلات -ج

 مكعب -د

 

  سم 3 فما هو محيطه : 6( مربع طول ضلعه 411)

 سم 36 -أ

 سم مربع 36 -ب

  سم 51 -ج

 سم مربع 51 -د

( يمكن تمثيله ............... بمسار مستقيم 3 يربط بين نقطتين مختلفتين 3 وتكون إحدى هذه النقطتين هي 414)

 نقطة البداية 3 والأخرى هي نقطة النهاية : 

 المستقيم -أ

 الشعاع -ب

 قطعة مستقيم -ج

 المضلع -د
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    ( عند المقارنة بين كسرين لتحديد أيهما الأكبر فأن : 412)

 الكسر الذي بسطه أكبر هو الأكبر -أ

 الكسر الذي مقامه أكبر هو الأكبر -ب

 الكسر الذي بسطه ومقامه أكبر هو الأكبر -ج

 معطيات السؤال غير كافية للمقارنة -د

 ( يرتبط قياس السعة ب :   414)

 الأوزان -أ

 الأبعاد -ب

 الحجوم -ج

 جميع ما ذكر -د

      ( أي المجسمات التالية لا يظهر في الصورة :411)

 

 الهرم -أ

 المنشور -ب

 الأسطوانة -ج

 الدائرة -د

   ( عندما أستخدم المتر لقياس طول طالبين ومن ثم مقارنتهما 3 فأنني أستخدم :415)

 القياس المقارن المباشر -أ

 القياس المقارن غير المباشر -ب

 القياس غير المعياري -ج

 القياس البسيط -د



{ L.D.S }  25صفحة 
 

  :  فأي الإجابات التالية تمثل خطا غير عشوائي  ( عندما يوجد أحد التلاميذ حجم المجسم التالي416)

          وحدة مكعبة 50 -أ

 وحدة مكعبة 51 -ب

 وحدة مكعبة 53 -ج

 وحدة مكعبة 13 -د

 ))حل اجتهادي(( ( العملات من الوحدات : 417)

 المعيارية -أ

 الغير معيارية -ب

 العلمية -ج

 الحقيقية -د

اف تعليمية في ( نشاط مسل يتضمن تنافسا بين أفراد أو مجموعات تحكمه قواعد وإجراءات لتحقيق أهد418)

 :الموقف التدريسي 

 التدريس الفعال -أ

 الشريفالتنافس  -ب

 التعليمية الألعاب -ج

 تدريس الرياضيات -د

 ))حل اجتهادي((   ( عندما يشعر الطفل بالملل ولا يبدي تجاوب مع درس الرياضيات :419)
 

 الرياضيةأشرك الأطفال في العاب تنمي مهاراتهم العقلية وليس بالضرورة  -أ

 الرياضياتأشرك الأطفال في ألعاب حول الرياضيات 0 فالهدف هو تدريس  -ب

 هم هو مساعدة الأطفال لتعلم الرياضيات وليس لشيء أخرمأقدم درس رياضيات أخر فال -ج

 أتجاهله وأكمل شرح درس الرياضيات لكي أتمكن من تغطية المنهج -د
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( عندما يتطور تفكير الطفل ويدرك إن المجموعات المتكافئة تبقى متكافئة مهما حدث من تغير في ترتيب 441)

 الطفل قد نمت لدية : أن العناصر يمكن القول

 معكوسية التفكير -أ

 أدراك التصور أو الرمزية -ب

 تطور السببية -ج

 ذكر جميع ما -د

ن أحد الطلبة الخروج خارج الصف ويسأل باقي التلاميذ أين التلميذ ؟ داخل أم م( عندما يطلب المعلم 444)

 خارج الصف فهو يستخدم مفهوم

 التصنيف -أ

 المقارنة -ب

 المفاهيم الهندسية -ج

 العلاقات التبولوجية -د

 ( عندما يدرك الطفل أن عدد الأشياء لا يتغير نتيجة لأي تبديل في ترتيب الأشياء وتنظيما فانه يكون :442)

 قادر على أن يقابل أسماء الأعداد بالأشياء -أ

 يكون مهيأ لدراسة الأعداد -ب

 53إلى  5قادر أن يعد من  -ج

 ليس مما ذكر -د

 تقرأ : 1.14( 444)

 ثلاثة من عشرة -أ

 ثلاثة من مائة -ب

 ثلاثة أعشار -ج

 ثلث -د

 

 



{ L.D.S }  27صفحة 
 

  

 ( الطفل في الصورة الآتية يتعلم :441)

 

 محجمفهوم ال -أ

 تحديد الأشكال -ب

 الأنماط الشكلية -ج

 أسماء الألوان  -د

 

 : الخاصة الاحتياجات ذوي للأطفال الرياضيات تدريس في يساعد( 445)

  اللعب طريق عن الرياضية المفاهيم تقديم .أ 

  الصعبة المواضيع حذف .ب 

  العمل أوراق من الكثير حل .ج 

  الضرب جدول حفظ .د 

 : محيطه هو فما سم 1 ضلعه طول مربع( 446)

 سم 21 .أ 

 سم 46 .ب 

 مربع سم 21 .ج 

 مربع سم 46 .د 

 :  هي العدد مفهوم استيعاب مراحل أعلى( 447)

 التفكير معكوسية مرحلة .أ 

 المجموعات تكافؤ مرحلة .ب 

 الجمع حقائق مرحلة .ج 

 الضرب حقائق مرحلة .د 

 

 

 

 

 



{ L.D.S }  28صفحة 
 

 =  7  – صفر( 448)

 صفر .أ 

 7- .ب 

 7 .ج 

 الطرح إجراء يمكن لا .د 

 مددن التفكيددر يتطددور فيهددا و العمددر، مددن عشددر الثانيددة حتددى السددابعة سددن مددن المرحلددة هددذه تمتددد( 449)

 تفاعلده و المحسوسدة الأشدياء مدع تعاملده أثنداء منطقيدة بعمليدات القيدام علدى القددرة إلدى ليصدل المحسوس

 : الرياضي للتفكير الحقيقية البداية المرحلة هذه تعتبر و. معها

  سنة( 42 – 7) المحسوسة العمليات مرحلة .أ 

  سنوات( 2 – 1) الحركية الحسية المرحلة .ب 

  سنوات( 7 – 2) العمليات قبل ما مرحلة .ج 

  سنة( 45 – 42) المجردة العمليات مرحلة .د 

 

 : الطفل يكتسبها التي المهارات أول من هي و. الخصائص نفس لها التي الأشياء تجميع على القدرة( 421)

 التصنيف .أ 

 العد .ب 

 العدد .ج 

 المقارنة .د 

 يجب ما أول فإن التحصيل، في انخفاض و الرياضيات استيعاب في صعوبة التلميذ يواجه عندما (424)

 : عمله

 .اجتماعي أم نفسي أم عضوي هو هل الضعف، سبب تحديد و التلميذ حالة تشخيص .أ 

 الرياضيات ليتعلم أطول وقت التلميذ إعطاء .ب 

 التدريس طرق في دورة المعلم إعطاء .ج 

 الرياضيات لتدريس المحسوسة الوسائل استخدام .د 

 : في الكسر العشري نلاحظ أن عدد الخانات على يمين الفاصلة العشرية ( 422)

 تساوي عدد الاصفار في البسط .أ 

 المقامتساوي عدد الاصفار في  .ب 

 تساوي عدد الاصفار في البسط والمقام .ج 

 لا تساوي عدد الاصفار في البسط والمقام .د 

 



{ L.D.S }  29صفحة 
 

 

قطع ؟ الربط المباشر بالتعبير  5قطع من الخشب للحصول على  4كم قطعة خشب يجب ضمها إلى ( 424)

 الإجابات مو واضحه() طبعا هذا الي وضح من السؤال حتى                                       : العددي 

 2=  4 – 5  .أ 

  .ب 

   .ج 

   .د 

 

 

 )) تمت بحمد الله وعونه ((

 }دعواتكم { 


